

2024年5月17日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 サ イ バ ー ・ バ ズ 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 高 村 彰 典 (コード番号: 7069 東証グロース) 問合わせ先 取 締 役 膽 畑 匡 志 (TEL. 03-6758-4738)

2024年9月期第2四半期報告書の訂正報告書の提出完了に関するお知らせ

当社グループは、2024年9月期の第2四半期報告書について、2024年5月15日付「2024年9月期第2四半期報告書の提出遅延並びに当社株式の監理銘柄(確認中)指定の見込みに関するお知らせ」のとおり、2024年5月15日に誤って提出いたしました当該四半期報告書の訂正報告書を、本日、関東財務局に提出いたしましたのでお知らせいたします。

なお、当該四半期報告書の訂正報告書の訂正事項は、「2024年5月15日17時14分時点で提出した第19期第2四半期報告書に添付している四半期レビュー報告書」を、「2024年5月15日23時26分に監査法人より受領いたしました四半期レビュー報告書」に差し替えたものであり、各四半期レビュー報告書の内容に差異はありません。

株主・投資家の皆様をはじめ、市場関係者及びお取引先の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

以上